

Президент США Дональд Трамп укрепил своё влияние на Федеральную торговую комиссию (FTC) после утверждения Марка Миадора в качестве комиссара, пишут СМИ. Теперь республиканцы занимают три места в комиссии, а демократы — ни одного, что даёт Трампу беспрецедентный контроль над регулятором, традиционно независимым от Белого дома.

FTC отвечает за защиту потребителей и борьбу с антконкурентными практиками, такими как монополии. Во времена Байдена комиссия, возглавляемая Линой Хан, активно преследовала крупные корпорации, включая Amazon Microsoft и Google, за нарушения антимонопольных законов. Однако Трамп, подписав в феврале указ об усилении контроля над независимыми агентствами, уволил двух демократических комиссаров — Ребекку Слотер и Альваро Бедойю. Оба оспаривают своё увольнение в суде, утверждая, что оно незаконно.

Смена состава FTC может ослабить давление на крупный бизнес, особенно технологические компании, которые поддерживали Трампа. Новый председатель Эндрю Фергюсон ранее обещал бороться с «цензурой» в социальных сетях, что может сместить фокус комиссии с антимонопольных дел на вопросы свободы слова.